

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:83155-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Usługi w zakresie promocji  
2021/S 033-083155**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 250-625278)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Dolnośląska Agencja Współpracy Gospodarczej Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 8992514780

Adres pocztowy: al. Kasztanowa 3a – 4

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 53-125

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Paulina Duszyńska

E-mail: [paulina.duszynska@dawg.pl](mailto:paulina.duszynska@dawg.pl)

Tel.: +48 717366301

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.dawg.pl](http://www.dawg.pl)

Adres profilu nabywcy: [www.dawg.pl](http://www.dawg.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Promocja gospodarcza województwa dolnośląskiego na krajowych lub/oraz międzynarodowych trasach lotniczych realizowanych z i do Wrocławia

Numer referencyjny: PZP/1/2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

79342200 Usługi w zakresie promocji

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest powierzenie Wykonawcy promocji gospodarczej Województwa Dolnośląskiego, zwanego dalej Województwem, na krajowych lub/oraz międzynarodowych trasach lotniczych realizowanych z i do Wrocławia.

Celem promocji jest zwiększenie atrakcyjności gospodarczej regionu poprzez zachęcenie przedsiębiorców krajowych i zagranicznych do inwestowania na Dolnym Śląsku, a także zachęcenie turystów krajowych i zagranicznych do wypoczynku w województwie dolnośląskim.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

12/02/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 250-625278](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Miejsce: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17 lutego 2021 r. o godz. 12.00 w Dolnośląskiej Agencji Współpracy Gospodarczej sp. z o.o., al. Kasztanowa 3a – 5, 53-125 Wrocław, pok. 314.

Powinno być:

Miejsce: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17 marca 2021 r. o godz. 12.00 w Dolnośląskiej Agencji Współpracy Gospodarczej sp. z o.o., al. Kasztanowa 3a – 5, 53-125 Wrocław, pok. 314.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 17/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 17/03/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 17/02/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 17/03/2021

Czas lokalny: 12:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**